


     4. SINIF MATEMATİK SORULARI 
BÖLÜK , BASAMAK VE ÇÖZÜMLEME
	1.
		Aşağıdakilerden hangisi beş basamaklı, birler basamağında 7 ve on binler basamağında 5 olan doğal sayıdır?




	
		A)  70 825 
	B)  51 327 
	C)  5257 
	D)  57 






	2.
		Aşağıdaki sayıların hangisinin binler basamağında 4 rakamı vardır?




	
		A)  9444 
	B)  10 344 
	C)  16 144 
	D)  34 044 






	3.
		45 087 doğal sayısının binler bölüğündeki rakamların toplamı kaçtır?




	
		A)  9 
	B)  12 
	C)  15 
	D)  17 






	4.
		157 346 doğal sayısının birler ve binler basamağındaki rakamların çarpımı kaçtır?




	
		A)  21 
	B)  28 
	C)  42 
	D)  56 






	5.
		Aşağıdaki doğal sayılardan hangisinin on binler ve yüzler basamağında 6 rakamı vardır?




	
		A)  67 654 
	B)  76 645 
	C)  156 362 
	D)  672 654 






	6.
		654 312 doğal sayısında basamak değeri 4000 olan rakam hangisidir?




	
		A)  2 
	B)  3 
	C)  4 
	D)  5 






	7.
		512 374 doğal sayısında binler basamağındaki rakamın basamak değeri ile sayı değerinin farkı kaçtır?




	
		A)  999 
	B)  1998 
	C)  297 
	D)  63 






	8.
		402 143 doğal sayısında basamak değeri ile sayı değeri eşit olan kaç rakam vardır?




	
		A)  4 
	B)  3 
	C)  2 
	D)  1 






	9.
		324 657 doğal sayısında binler bölüğündeki en büyük rakamın sayı değeri kaçtır?




	
		A)  3 
	B)  4 
	C)  5 
	D)  7 






	10.
		8A 204 doğal sayısında A rakamının basamak değeri sıfırdır. A yerine yazılacak rakam kaç olmalıdır?




	
		A)  8 
	B)  5 
	C)  3 
	D)  0 








DOĞAL SAYILARI YUVARLAMA
	1.
		537 sayısına en yakın onluk aşağıdakilerden hangisidir?




	
		A)  510 
	B)  520 
	C)  530 
	D)  540 






	2.
		1965 sayısı en yakın hangi onluğa yuvarlanır?




	
		A)  1960 
	B)  1970 
	C)  1980 
	D)  1990 






	3.
		Emre birden fazla doğal sayıyı en yakın onluğa yuvarlayarak 1420 sayısını elde ediyor.
Aşağıdakilerden hangisi Emre'nin en yakın onluğa yuvarladığı sayılardan biri olamaz?




	
		A)  1414 
	B)  1415 
	C)  1418 
	D)  1419 






	4.
		Aşağıdaki sayılar yuvarlanabileceği en yakın onluklarla eşleştirilmişlerdir. Hangi seçenekteki eşleştirme doğru yapılmıştır?




	
	
	A)  1145 → 1140 
	B)  2163 → 2170

	
	

	C)  3036 → 3030 
	D)  4498 → 4500 






	5.
		En yakın onluğa yuvarlayarak 3520 sayısını elde edeceğimiz en büyük doğal sayı kaçtır?




	
		A)  3525 
	B)  3524 
	C)  3519 
	D)  3518 






	6.
		3545 sayısına en yakın yüzlük aşağıdakalerden hangisidir?




	
		A)  3300 
	B)  3400 
	C)  3500 
	D)  3600






	7.
		5950 sayısı en yakın hangi yüzlüğe yuvarlanır?




	
		A)  6000 
	B)  5900 
	C)  5800 
	D)  5700 






	8.
		En yakın yüzlüğe yuvarlandığında 12 000 olan sayı aşağıdakilerden hangisidir?




	
		A)  11 910 
	B)  11 929 
	C)  11 949 
	D)  11 951 






	9.
		Aşağıdaki sayılar yuvarlanabileceği en yakın yüzlüklerle eşleştirilmişlerdir. Hangi seçenekteki eşleştirme doğru yapılmıştır?




	
	
	A)  11 156 → 11 200 
	B)  21 660 → 21 600

	
	

	C)  13 030 → 13 100 
	D)  44 980 → 44 900 




	10.
		En yakın yüzlüğe yuvarlayarak 3500 sayısını elde edeceğimiz en küçük doğal sayı kaçtır?




	
		A)  3525 
	B)  3524 
	C)  3451 
	D)  3518 
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